

2020年6月11日

株主各位

東京都世田谷区池尻三丁目1番3号  
株式会社セコニック  
代表取締役社長 白土 清

「第85回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2020年6月10日付でご送付申し上げました「第85回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 第85回定時株主総会招集ご通知 10ページ

事業報告 2. 会社の株式に関する事項 (2020年3月31日現在)

【訂正前】

(3) 株主数 2,198名

【訂正後】

(3) 株主数 2,199名

2. 第85回定時株主総会招集ご通知 23ページ

計算書類 貸借対照表 (2020年3月31日現在) 負債の部

※科目表記の誤記載となるため、計算書類 貸借対照表の金額に訂正はございません。

【訂正前】

科 目	金 額
(負債の部)	
流動負債	805
(省略)	(省略)
<u>未払賞与</u>	16
(省略)	(省略)

【訂正後】

科 目	金 額
(負債の部)	
流動負債	805
(省略)	(省略)
<u>賞与引当金</u>	16
(省略)	(省略)

以上